

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## 84 мертвых, 18 человек в критическом состоянии



Таков для прекрасной Ниццы трагический итог отмечавшегося вчера во Франции Национального праздника, Дня взятия Бастилии.

Вчера вечером, около 23 часов, 15-метровый многотонный грузовик на протяжении двух километров в буквальном смысле ехал по людям, возвращавшимся домой по знаменитой на весь мир Английской набережной после праздничного салюта. По оценкам свидетелей, продвигался он со скоростью 90 км/ч. Официально терактом этот вопиющий акт еще не назван, но все приметы налицо. В частности, оставленное в кабине грузовика удостоверение личности убийцы, который был в итоге застрелен.

Это 31-летний житель Ниццы, выходец из Туниса. Его имя пока не названо.

Одно из первых последствий – продление во всей Франции еще на три месяца статуса чрезвычайного положения, который должен был быть отменен 26 июля.

В 1.20 прошлой ночью МИД Швейцарии сообщил, что находится в контакте с французскими коллегами с целью выяснить, нет ли швейцарцев среди пострадавших. Не все трупы еще опознаны, работы ведутся.

Соболезнования в адрес близких пострадавших поступают со всего мира. Премьер-министр России Дмитрий Медведев, находящийся на встрече на высшем уровне в Улан-Баторе, заявил: «Тerrorизм не имеет границ и является общей проблемой. Именно потому, что террористы и те, кто их финансирует, понимают только язык силы, мы должны использовать ее (против них)».

Газета *le Corriere del Ticino* сообщила, что среди жертв есть 54-летняя жительница кантона Линда Казанова, проживавшая в Агно и отправившаяся в отпуск на Лазурный берег с мужем Жилем, который не пострадал. МИД Швейцарии пока официально не подтвердил эту информацию.

16:00 МИД Швейцарии сообщил, что среди жертв есть и ребенок и предупреждает, что окончательной информации о погибших пока нет.

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/84-mertvyh-18-chelovek-v-kriticheskem-sostoyanii>